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Vragen van het lid Teeven (VVD) aan de minister van Justitie over een veroordeelde zedendelinquent die vrij blijft. (Ingezonden 28 januari 2009)
1

Bent u bekend met de uitspraken van de rechtbank Almelo en het gerechtshof Arnhem met bijbehorende parketnummers 08/700345-05 en 21-001039-07? 1) Wanneer zal de zaak  worden behandeld door de Hoge Raad? Is al bekend wanneer de advocaat-generaal bij de Hoge Raad een conclusie zal indienen? 2)

2

Is het waar dat er in de onderhavige zaak van verdachte/veroordeelde een groot gevaar bestaat voor herhaling? Is de burgemeester te Hardenberg geïnformeerd door het Openbaar Ministerie (OM) over het verblijf van verdachte/veroordeelde in de gemeente Hardenberg?

3

Is het waar dat de advocaat-generaal bij het Gerechtshof Arnhem bij het einde van de behandeling van deze strafzaak niet de gevangenneming van verdachte heeft verzocht? Zo ja, wat is de reden dat dit niet is gebeurd?

4

Bent u van mening, gezien het aan de Tweede Kamer toegezegde beleid van het tegengaan van recidive door zedendelinquenten, hier sprake is van een omissie in de wet waardoor slachtoffers gedurende langere tijd in onzekerheid en angst moeten leven? Zo ja, heeft u het voornemen deze omissie in de wet te herstellen? Zo nee, waarom niet? 

5

Bent u van mening dat het voor de rechter in eerste aanleg en in hoger beroep eenvoudiger zou moeten worden om gevangenneming ter zitting te bevelen in geval van een veroordeling?

6

Deelt u de mening dat hetzij in eerste aanleg, hetzij in hoger beroep ten aanzien van veroordeelden ter zake van een gewelds- en/of zedenmisdrijf het eenvoudiger zou moeten worden voor de veroordelende kamer van een rechtbank en/of gerechtshof om de gevangenneming ter zitting uit te spreken? 

7

Zorgt het OM er op dit moment voor dat in zaken van gewelds- en/of zedenmisdrijven  actieve opsporing dan wel executie plaatsvindt van een onherroepelijke straf bij veroordeelden die vrij rond lopen na het onherroepelijk worden van de veroordeling?

1) LJN: BA0345 en LJN: BC4621

2) Algemeen Dagblad, 27 januari 2009: ‘veroordeelde pedo loopt nog vrij rond’

